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Câu 4 Giải pt trên tập số nguyên 
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   2) Dựng hình bình hành 
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   3) Gọi N là giao điểm của AH và đường tròn tâm O (N khác A). Gọi D là điểm bất kỳ trên cung nhỏ NC của đường tròn tâm O (D kác N và C ). Gọi E là điểm đối xứng với D qua AC, K là giao điểm của AC và HE. Chứng minh rằng: 
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Câu 6. 1) Cho a, b là các số thực dương. Chứng minh rằng: 
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( vế phải của pt (1) ta thường hay gặp trong các bài toán giải hệ pt ta cần chú ý)
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Vậy pt có cnghiệm 
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( vế phải của pt (1) ta thường hay gặp trong các bài toán giải hệ pt ta cần chú ý)
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	Từ pt (1) suy ra 
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( Ta thường hay gặp chứng minh biểu thức dưới dấu căn cộng 1 là số chính phương)
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	1) Cho a, b là các số thực dương. Chứng minh rằng: 
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	2) Cho a, b là các số thực dương thỏa mãn 
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	Mặt khác: từ giả thiết, ta có: 
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Vậy giá trị nhỏ nhất của P bằng 
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	Cho tam giác 
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   2) Dựng hình bình hành 
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   3) Gọi N là giao điểm của AH và đường tròn tâm O (N khác A). Gọi D là điểm bất kỳ trên cung nhỏ NC của đường tròn tâm O (D kác N và C ). Gọi E là điểm đối xứng với D qua AC, K là giao điểm của AC và HE. Chứng minh rằng: 
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